

Gryfino, dnia 28 lipca 2010 r.

RI.SD.3431- 05/10

**Uczestnicy postępowania
wszyscy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonanie boisk sportowych w ramach budowy kompleksu Moje Boisko Orlik 2012 w Gryfinie”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) w załączeniu przekazujemy odpowiedzi na kolejne pytania, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 22.07.2010 w związku z ww. postępowaniem:

Pytanie nr 1:

Proszę o sprecyzowanie jakie dokumenty należy dołączyć odnośnie nawierzchni poliuretanowej.

Odpowiedź:

Należy dołączyć dokumenty zgodnie z Rozdziałem 11 pkt 4 SIWZ

Pytanie nr 1:

W dokumentacji technicznej podane są parametry jakie musi spełniać nawierzchnia poliuretanowa co jest niezgodne z założeniami programu Moje Boisko Orlik 2012. Czy Zamawiający odstąpi od tych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wymagał parametrów nawierzchni zgodnie z założeniami programu Moje Boisko Orlik 2012.

Pytanie nr 1:

Jaki kolor poliuretanowej powierzchni jest przewidziany – istnieją rozbieżności w opisie technicznym.

Odpowiedź:

Nawierzchnia poliuretanowa boiska wielofunkcyjnego ma mieć kolor zielony.